
                                              
 نقاط ( 4: ) التّمرين الأوّل

 أجب بصواب أو خطأ:

  إذا كانx  وy  :ّعددان كسريّان فإن
835

yxyx 
. 

  إذا كانx  :ّعدد كسريّ فإن
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xx
x. 

  :18هو   19،  13، 18،  14، 15موسّط الأعداد. 

  إذا كانSABC  ّهرم ثلاثي فإن SA  و BC .من نفس المستوي 
 

 نقاط( 6: ) الثّانيالتّمرين 
1)    1224  xxxxA 

xxA بيّن أنّ  -أ 62 2 . 

 .2xنّ أإذا علمت  Aاحسب  -ب

 .Aفكّك إلى جذاء عوامل  -أ (2

 .Q :0Aحلّ في  -ب

 -أ (3  132  xxAB ، اختصرB. 

Q :13حلّ في -ب  xB. 
 

 نقاط ( 5التّمرين الثّالث: ) 
ABCDEFGH ،متوازي مستطيلات 

M  من DC و ،N من HG بحيث   DHMN // . 
بيّن أنّ  (1 MN  و AE .ارسم  من نفس المستوي AMN. 
بيّن أنّ  -أ (2   AMNBF //. 

استنتج أنّ  -ب BF و AN .غير متقاطعين 

3)  EN يقطع FG فيK ّبيّن أن ،     KBCGEN . 

 
 نقاط ( 5: ) الرّابعالتّمرين 

  :مساحة الأراضي التّي يمتلكها مجموعة من الفلّاحين بأحد الجهاتفي هذا الجدول  نقدّم 

 .لمساحة الأراضي و المعدّل الحسابي منوالحدّد مدى،  (1

 .التّكراراتمضلّع . استنتج أنجز مخطّط المستطيلات (2

 بالنّسبة المائويّة. 22hmالتّي مساحتها أصغر من الأراضيحدّد تواتر  (3

 6ما دون  إلى  4من  4ما دون  إلى  2من  2 ما دون إلى  0من  2مساحة الأراضي بالهم
 2 6 12 عدد الفلّاحين
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